
 
 

        

      
 

  

Informare 

 

În intervalul 08-11 decembrie 2023, în conformitate cu atribuțiile reglementate de Legea nr. 

155/2010 – legea Poliției Locale, polițiștii locali au continuat acțiunile conform domeniilor de 

activitate pe raza municipiului Botoșani. 

Misiunile polițiștilor locali s-au desfășurat cu precădere în zonele intens circulate Pietonal 

Unirii, parcuri, piețe, dar și Centru Istoric,  și au vizat prevenirea și combaterea faptelor antisociale 

în vederea asigurării unui climat social civilizat, de asemenea pentru prevenirea unor situații 

neplăcute, au fost monitorizate zonele frecventate de persoane fără adăpost, cu scopul de a-i 

determina să se prezinte la Centrul de noapte.  

Astfel în perioada amintită, a fost aplicat un număr de 32 sancțiuni contravenționale, pentru 

nerespectarea prevederilor Legii nr. 61/1991, O.U.G. nr. 195/2002, dar și ale unor prevederi 

aprobate la nivelul municipiului Botoșani.  

Pentru fapte de tulburare a liniștii publice, consum de băuturi alcoolice pe domeniul public, 

apelarea la mila publicului, polițiștii locali au aplicat un număr de 12 de sancțiuni.  

Astfel, în data de 10.12.2023, în jurul orei 02:45, ca urmare a unei sesizări telefonice cu 

privire la tulburarea liniștii publice, s-a intervenit pe str. Prieteniei nr.1. La fața locului s-a constatat 

că întra-adevăr dintr-un apartament se auzea muzica și larma, motivat de aceste aspecte s-a 

procedat la identificarea proprietarei locuinței, numita P. A. în vârstă de 55 ani, care a recunoscut 

că asculta muzică la o boxă. Având în vedere aspectele constatate, a fost dispusă sancționarea 

contravențională potrivit Legii nr. 61/1991. 

Polițiștii locali din cadrul Serviciului Circulația pe Drumurile Publice au acționat în 

parcările prevăzute cu parcometre pentru identificarea autoturismelor fără tichet de parcare sau cu 

tichet, dar cu termenul expirat, fiind aplicat un număr de 7 de sancțiuni potrivit prevederilor H.C.L. 

nr. 292/2017 - Regulamentul de organizare a circulaţiei rutiere în municipiul Botoşani. Pentru 

nerespectarea prevederilor O.U.G. nr. 195/2002 – au fost aplicate 5 sancțiuni contravenționale, 

faptele săvârșite fiind stânjenirea circulației prin parcarea neregulamentară sau blocarea căii de 

acces. 

În domeniul protecției mediului, s-a acționat pentru depistarea persoanelor care 

abandonează sau depozitează deșeuri pe domeniul public, respectiv conștientizare pentru 

prevenirea și reducerea fenomenului, au fost identificate și sancționate conform prevederilor 
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H.C.L. nr. 130/2020, patru persoane pentru aruncarea deșeurilor menajere la coșurile stradale și pe 

spații verzi în str. Săvenilor și str. Primăverii.  

Acțiunile preventive au caracter permanent și vizează asigurarea unui climat real de ordine 

și siguranță publică. 

 

 


